## 习主席"七一" #话座谈会(下)



## 香港僑友社學習習主席「七一」重要講話座談會 僑友社宣傳部報導 2022年7月6日

7月5日下午, 僑友社會所一片燈火明亮、佈置新。僑友社會長 黃英來、監事長王欽賢及名譽會長、會務顧問、理監事、青委會和 各區聯絡員,共同學習及深入領會國家主席習近平的重要講話精神 出席的嘉賓有香港僑界社團聯會會長黃楚基、常務副會長兼秘書 長廖宇軒,香港僑愛基金董事主席王洪素玲、張蓮芳、陳志煒、彭 永開、董事鄭木蘭,華僑華人研究中心主任許丕新,香港鏡報月刊 執行社長徐新英以及社團領袖王偉元、葉怡輝、陶昭福、蔡劍英、 李麗娟、韋民、劉天妮等70多位。 座談會由本會常務副會長林秉雄 主持。

黃英來會長首先致歡迎詞。他感謝和歡迎大家百忙之中參加座 談會。他說,當前香港正處由亂到治,走向由治及興的新階段,未 來五年是香港再出發、開創新局面、實現新飛躍的關鍵期。過去25 年香港歷經風風雨雨 , 但香港浴火重生 , 展現出蓬勃生機 , 習主席 講話一錘定音,為香港「一國兩制」指明方向,使香港發展前景更 廣闊。中華民族偉大復興已經進 入不可逆轉的歷史進程。我們廣大 的僑友有幸在這個偉大的歷史進程中,成為親歷者、實踐者和貢獻 者倍感榮幸,歡欣鼓舞。

黃楚基發言時指,習主席的講話表達了對香港的關愛,體現了 對香港發展的高度重視,為香港引路指航,極大地鼓舞了香港社會 ,極大地激勵了全體香港同胞 ,溫暖人心 ,振奮精神 ,增強信心。 實事證明「一國兩制」具有強大生命力,沒有任何理由改變,必須 長期堅持。香港各界只要齊心協力,貫徹落實好「一國兩制」,未 來一定能譜寫更美好的新篇章。

王欽賢指出,習主席講話提出"四個必須"和"四個希望" 這不但是對新管治班子的要求,也是對全體香港同胞寄以的厚望。 習主席講話非常貼心,對香港事務非常牽掛和瞭解,香港回歸25周 年, 「一國兩制」取得了舉世公認的成功, 這樣的好制度, 沒有任 何理由改變。我們要牢記總書記「民有所呼,我有所應」殷殷囑託 ,用實際行動表達對祖國的愛,為香港創造更好的明天。

會上,廖宇軒、許丕新、徐新英、陳志煒、郭文義、葉悅輝、 周材新等相續從不同的角度分享學習習主席講話的心得,大家一致 認為香港不能亂,也亂不起。香港是國際大都會,背靠祖國,聯通 世界,有著得天獨厚的優勢;香港是我們共同的家園,港人有著與 生俱來的堅毅不屈的獅子山精神,是中國改革開放偉大成就的持份 者。我們攜手同心,竭力為國家發揮所長,極積融入國家發展大局 , 邁向國家第二個百年征程, 報效祖國。

座談會氣氛熱烈,發言者踴躍,讓人留下深刻的印

